



11月1日,在沙镇李知州村菜市场前,等待卖白菜的菜农一脸愁容。

4 分钱!白菜价狂跌

去年同期收购价3毛钱一斤

文/片 本报记者 邹俊美

农贸市场滞销>> 批发价每斤1毛8 仍然少人问津

11月1日,在聊城光明农贸市场白菜区,装满大白菜的车辆排成两排,车上的大白菜都被扒得干干净净,雪白的菜帮、绿油油的菜叶,在阳光下的照射下特别诱人,但前来批发白菜的人并不多。等待买主的商贩们,三三两两地凑在一起打扑克,打发无聊的时光。

来自临清康庄镇王铁锅村的王玉春,凌晨两点就开三轮车从家里往市场赶,卖了一上午还剩下半车。王玉春家今年种了两亩白菜,

为了能多挣点钱,他每天天不亮就到这里。

“本想拉到这里能多挣点,仔细算算也多挣不了多少,一车能拉一千多斤,也就卖200块钱。”王玉春算了一笔账:进市场一斤要交1分钱的管理费,油钱要30多元,今年白菜降价,一斤最多卖1毛8。“要不是还有香菜和小油菜,光白菜才值当的来一趟呢。”

“要白菜吧,1毛8一斤。”来自东昌府区沙镇李知州村的肖文

强看到有买白菜的,赶紧上前去问。“人家都卖1毛2。”买白菜的市民一听他卖1毛8,转身就走了。肖文强介绍,市场上很多白菜都是从外地拉来的,比本地白菜卖得便宜。

一个从肥城拉来白菜的商贩说,他拉来4千斤白菜,两天就卖出去一半。他介绍,市场上除了本地白菜,就是肥城白菜,收购价7分左右一斤,拉到这里卖到两毛才不赔钱,但是卖不动,只能往下拉价。

多种因素 导致白菜降价

李知州村菜市场老板周振雷介绍,今年村里大约种了2000多亩白菜,白菜收购价最低3分,最高才6分,来收白菜的多是聊城周边的,外地车很少,一天只来十几辆,一次最多拉4千斤。

据了解,今年天气较好,白菜产量高,亩产1.5万斤左右;去年白菜价格高,不少农民扩大了种植面积;去年受韩国泡菜危机影响,白菜出口量增多,今年出口量缩水……这些因素叠加起来,导致白菜大降价。

周振雷介绍,每年农历节气中的小雪前后大白菜才集中上市,现在上市的都是早熟白菜,过段时间天气冷了,白菜价格可能会高一些。

菜农赔大了>> 去年收购价3毛 今年四五分

东昌府区沙镇李知州村是种白菜的大村,几乎家家种白菜。在该村菜市场门前的小路上,停着很多装满白菜的三轮车,看到记者走来,农民纷纷围过来,问记者是不是来收白菜的,一听不是几个农民立刻拉下了脸。

“我昨天拉来一车白菜,今天还没卖出去。”今年种了8亩白菜的周振海说,最近一个星期白菜收购价一直在四五分左右,很便宜,但来收购的车却很少。

周振海说的白菜,是指没有扒过菜帮子的白菜,也叫“毛菜”。周振海介绍,一车白菜大约两千斤,5分钱一斤,一车白菜也就卖一百块钱。

这里的村民一早就下地砍白菜,装车后直接拉到菜市场,一车白菜有时候等两天都卖不完。没人光顾生意,不少村民坐在三轮车上打盹。

“昨天还给5分呢,今天就降到3分了吗?再加点就卖给你。”菜农周俊塘和买白菜的人在讨价还价,他在这里等了两天了,前一天5分钱没舍得

卖,没想到今天更便宜了。周俊塘说:“现在天热,不能存储,再不卖就烂了,今天给3分钱也得卖。”

周俊塘家种了5亩早熟白菜,亩产1万多斤,按5分钱一斤来算,一亩白菜也就卖500多块钱。“去年收购价3毛一斤,一亩地能卖3000多块钱。”

周俊塘也算了一笔账:种白菜要打四五次药,浇三次水,施三次肥,现在复合肥一袋200元,浇一次水40多度电,今年连本也收不回。



在光明农贸市场,卖白菜商贩们无生意可做,只好凑在一起打扑克。

看泌尿男科 60年专业品牌 百姓值得信赖 **健康热线:8245555**
首选东昌府区第三医院 **QQ:130635120**
 网址:<http://www.lcfuchan.com>
 医院地址:聊城市柳园南路142号 (市检察院南邻)

光化包皮整形微雕术——最先进可靠的国际包皮整形术

“光化包皮整形微雕术”,该手术以其快速、微创、自然美观、不损伤性功能及无重复治疗之结果,引起举世轰动,并取代以往包皮整形术,成为新一代包皮过长治疗的“金标准”。自我院率先引进该技术以来,已使近万包皮过长及包茎患者受益。

光离子技术 手术精确到微米 **微雕环切 效果自然美观** **美容式缝合 创口平整自然** **快速吸收无疤痕 优选外科美容线**

利用电脑科技计算阴茎体内的血管分部,阴茎海绵体及阴茎皮肤的伸缩性,推算出阴茎勃起后的长度,将内外层皮肤切割范围精确计算。

在安全的原则下,以自然美观、协调为标准,避开毛细血管网精雕细刻。包皮环切,术中出血少,术后不留疤痕,外形整齐美观自然。

与普通技术相比,在缝合方法上,采用连续缝合或间断褥式缝合手法,使创口平整美观。

率先采用外科美容缝线,该缝线是经特殊工艺加工而成的,在伤口愈合后即被人体吸收,大大加快了愈合速度,也不会留下任何疤痕。

6大优势 保障患者无后顾之忧

实力——光化包皮整形微雕术,国际先进技术的保障
专家——专家亲诊,万例成功手术经验,安全有保障
专业——无菌手术室,专业规范操作,手术一次成型
效率——安全静脉注射麻醉,手术快速安全、效果好
服务——一切以病人为中心,“一站式”全程陪护
方便——可电话、上网直接预约专家就诊,省时方便

诊疗范围

肾切除、肾囊肿、前列腺囊肿等
 急慢性前列腺炎、前列腺增生等
 尖锐湿疣、疱疹、尿道炎、睾丸炎等
 阳痿、早泄、勃起障碍、射精障碍等
 包皮环切、阴茎延长、精索静脉曲张等